



韩国国防部公布 阵地遭炮击照片

据韩国《中央日报》网站26日报道,韩国国防部25日首次公布了朝鲜向韩国延坪岛发射炮弹时,延坪韩军部队K-9自行火炮阵地的情况,当时,该阵地成为一片火海,炸弹在仅距阵地2米处爆炸。该照片是由海军陆战队的政训军官拍摄的,由韩国国防部提供。(钟欣)

朝警告用火海灭敌人

■指责韩美军演将朝鲜半岛推向战争边缘 ■延坪岛附近再传炮声,可能是朝方演习

本报综合新华社消息 朝鲜26日指责韩国和美国拟议举行的军事演习将进一步把朝鲜半岛推向“战

争边缘”。韩国军方说,朝鲜当天可能在延坪岛附近地区举行了炮兵演习。

朝鲜再发战争警告

朝鲜和韩国23日在延坪岛一带互射炮弹后,韩国和美国宣布,将按计划于11月28日至12月1日在朝鲜半岛西部海域举行联合军事演习,展示“韩美同盟力量”。

朝鲜中央通讯社26日一篇稿件说,联合军演计划“不计后果”,“朝鲜半岛局势将进一步走向战争边缘”。

朝鲜祖国和平统一委员会同一

天发表声明,警告“对抗升级将导致战争”,朝鲜坚定主张“以战争对抗战争”,即使朝方主权和尊严遭受最轻微侵犯,也将用“火海”消灭敌人。

这一委员会说,韩方在延坪岛炮击事件中“挑衅”,如果朝方不作出反应,韩方会认为朝方“默认非法的‘北方界线’”;如果朝方发动军事反击,韩方将得到借口,开始“污蔑攻势”。

延坪岛再闻爆炸声

韩国军方26日说,当地时间12时20分至15时,大约6声爆炸传至延坪岛,可能是朝鲜部队在演习。

韩联社援引韩国军方一名发言人的话报道,“北方界线”两边和延坪岛附近未落下炮弹。“这次射击并非针对我方。我方认为,声音来自朝鲜在它领

土范围内实施的例行(射击)训练。”

朝方尚未就这种说法发布消息。

韩方先前宣布,延坪岛炮击中,朝方发射100多发炮弹,韩方回射80多发。韩国两名军人和两名平民在炮击中死亡。

韩国追加2.3亿美元军费

韩国军方在延坪岛事件后申请追加数千亿韩元军费预算,购买武器装备。

韩联社26日援引多名官员的话报道,国防部向国会申请明年追加2640亿韩元(约合2.3亿美元)军费预算,购买K-9型155毫米口径自行榴弹炮、导弹、炮位侦测雷达等武器装备。

韩国先前拨款4850亿韩元和9140亿韩元(4.2亿美元和8亿美

元),分别用于明年购买K-9自行炮和F-15K战斗机。今年K-9自行炮购置预算为3880亿韩元(3.4亿美元)。韩国在延坪岛冲突中使用K-9自行炮。

一名国防部官员同一天说,军方考虑新设一个师级司令部,指挥西部海域5座岛屿上的韩国驻军。如果得到总统李明博批准,那些岛屿上韩国驻军预计从5000人增至1.2万人,指挥官在迅速作出反应方面将得到更大授权。

李明博提名新防长提高士气



金宽镇(资料片)

据新华社首尔11月26日电(记者 姬新龙) 韩国总统李明博26日决定提名前韩国军队联合参谋本部议长金宽镇接替金泰荣出任国防部长官一职。

总统府青瓦台新闻首席

秘书洪相杓当晚在吹风会上表示,选择金宽镇,是考虑到他在军内的声望,以便有力推进合作和国防改革,能够在危急时刻迅速作出冷静的判断,恢复国民对军队的信任和提高军队的士气。

据青瓦台提供的资料,金宽镇现年61岁,是韩国陆军士官学校28期毕业生,在军内曾任第3军司令和联合参谋本部议长、第2军团长等职,“在政策和战略领域具有高深的职业性和见识”。

朝鲜所发炮弹能穿透混凝土



韩方展示朝方发射的炮弹。

本报综合消息 据韩联社25日报道,朝鲜23日向韩国延坪岛发射的炮弹,是能够穿透混凝土、引起火

灾的特殊炮弹。

据情报当局分析,朝鲜自主开发的这种特殊炮弹,从1985年起被投入实战部署。

韩军方消息人士25日表示,这种炮弹在爆炸时形成的高温高压,对人的杀伤力和对混凝土等建筑的破坏力都比较强。

消息人士说,朝鲜向延坪岛发射的炮弹有可能是热压弹。

(宗和)

新闻链接

中方反对任何一方 在我专属经济区内 采取任何军事行动

新华社北京11月26日电 外交部发言人洪磊26日说,中方反对任何一方未经允许在中国专属经济区内采取任何军事行动。

有记者问:韩美分别宣称,为应对朝韩日前发生的交火事件,将于本月底在黄海举行联合军演,美国乔治·华盛顿号航空母舰将参演。中方对此有何评论?

洪磊说,中方在有关问题上的立场是一贯和明确的。我们反对任何一方未经允许在中国专属经济区内采取任何军事行动。

他说,当前朝鲜半岛形势高度复杂敏感,有关各方务必保持冷静克制,多做有利于缓和局势紧张、维护半岛和地区和平稳定的事情,而不是相反。

日美下月将举行 联合实战军演

本报综合消息 据日本防卫省综合幕僚监部的消息,12月3日到10日,日本陆海空自卫队将与美军在日本周边海域、空域和基地进行联合实战军演。这是自1986年首次日美联合军演以来的第10次。

日本自卫队将有34100人参加,其中包括舰艇40艘,飞机250架。美军将有10400人参加,包括舰艇20艘,飞机150架。分别来自第13航空队、第5航空队、第7舰队、陆军第94导弹防御部队等。(钟信)

贺

中国绿色新居无醛低碳趋势发布会

暨洛基-万华醛无痕禾香地板高端革新产品发布会隆重召开

活动时间:2010年11月28日上午9:00 活动地点:山东烟台坊内尚飞大酒店



2011洛基地板全力缔造经销商同事化体系, 欢迎垂询! 诚邀加盟!

垂询热线: 0519-88722588 联系人: 潘先生 13775067271 Http://www.lodgi.cn